1. Na dvoch tka¢skych stavoch rdznej vykonnosti mozno utkat’ pozadované mnozstvo
latky za 6 hodin, ked’ oba pracuju sucasne. Prvy stroj by sam utkal latku za 10 h, ako
dlho by tkanie trvalo na druhom stroji?

IS 1 (0 [ zal0hodin .......ccovvevvenrennnne. prace
zalhodinu ......ccccoevveienennenn, prace
] 1 (o] [ za .. hodin ..........cccoeveninnn, prace
zalhodinu ......ccccoevviiinennenn, prace
SPOIU e za6hodin .........coeevvivieniennn prace
zalhodinu ..o prace

2. Dvaja natieraci natieraju spolo¢ne most. Keby pracoval kazdy sam, skon¢il by prvy
Z nich pracu za 16h a druhy za 20h. Za aky ¢as skoncia pracu, ak budu natierat’

spolo¢ne?

1. natierac zal6hod ....oooooviiiiii, 1 cela praca
a1 hodinu ....ooveveieice prace
zaX hodin ....oooiiiiiiii prace

2. natierac za20hod ...ooooiiiiiii, 1 cela praca
a1 hodinu ....ocoeveieiiie prace
zaX hodin ...coooiiiiiiiii prace

Spolu za X hodin ....ccooevininiii 1 celd praca



3. ZmieSame 7kg 26% roztoku cukru a 4kg 4% roztoku cukru. Akt koncentraciu cukru
bude mat’ novy roztok?

1. nadoba 2. nadoba Vysledok
hmotnost’

koncentracia

4. Z dvoch druhov ¢ajov v cene 150Sk a 210Sk za 1kg sa ma pripravit’ 20kg zmesi
v cene 165Sk za 1kg. Kolko kazdého druhu sa ma zmieSat’?

1. nadoba 2. nadoba Vysledok
hmotnost’

cena



